
В Свободном мужчина осужден за причинение смерти другому лицу

Собранные следственным отделом по городу Свободному следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 15 на 16 июня 2023 года осужденный был вынужден остаться в качестве сторожа на одной из баз города Свободного вместо своего коллеги, который не вышел на работу. После смены мужчина пришел в дом по улице Полины Осипенко, где обнаружил напарника в состоянии алкогольного опьянения. На этой почве произошел конфликт. Виновный нанес телесные повреждения 54-летнему потерпевшему, от которых тот скончался.

Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за кражу.

Приговором Свободненского городского суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1855316>